

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ



№ 20 (14363) Суббота, 22 февраля 2014 г.

Меняемся к лучшему!

Восстановим
вместе!

www.мойострог.рф

Банковские реквизиты для перечисления средств на восстановление острога:
ИНН: 7207011019
КПП: 720701001
Получатель:
администрация города Ялуторовска (МАУК «ЦНКР», л/с 305003ЦНКА)
Р/с: 40701810925990000001 «ЗАПСИБКОМБАНК»
ОАО Г. ТЮМЕНЬ
БИК: 047130639
Кр/с: 30101810100000000639
В назначении платежа указать: «ОСТРОГ 50350»

НОВОСТИ

Покорили столицу

Анатолий МЯСНИКОВ

Алексей Боровиков и Роман Гарманов из школы-интерната № 6 для слепых и слабослышащих детей награждены медалями и грамотами Всероссийского конкурса научно-исследовательских работ обучающихся общеобразовательных учреждений имени Д. И. Менделеева.

Их руководители Оксана Кудреватых и Раиса Фатхулина получили благодарность за работу с одаренными детьми.

Алексей Боровиков представил на секции «Экология, биология и география» исследование «Чем опасны для здоровья человека энергетические и газированные напитки, чипсы», а Роман Гарманов выступил с работой «Влияние имени на судьбы людей» на секции «История, искусство и культура». Всего в финале участвовало 370 человек со всей России.

Ребята побывали на спектакле в МХТ имени А. П. Чехова, посетили государственный Дарвиновский музей, совершили экскурсию по ночному городу.

Путешествие в столицу удалось благодаря поддержке областного отделения Всероссийского общества слепых и его руководителя Галины Александровны Тунгусовой.

ВНИМАНИЕ РОЗЫСК

Устанавливается личность водителя автомобиля ВАЗ-2109 серебристого цвета, совершившего наезд на девочку-пешехода 14 февраля на пересечении ул. Ленина - Тюменская.

Очевидцев происшествия ГИБДД просит сообщить по телефонам: 2-01-81, 2-01-38

ТАК СЛУЖАТ ЗЕМЛЯКИ

Семь футов под килем!



Тимур Сибгатуллин

Анатолий МЯСНИКОВ

Фотография русских моряков появилась на первой полосе Ирландской газеты «Evening Echo». Среди этих храбрых ребят и наш земляк - Тимур Сибгатуллин.

Парни проявили себя героями, спасая тонущего в Атлантическом океане яхтсмена.

Тимур после срочной службы в армии в 2005 году остался в рядах Вооруженных Сил на контрактной основе. Сегодня он главный старшина на корабле «Вице-адмирал Кулаков». Бороздил с экипажем многие моря и океаны. Не раз ходил в Венесуэлу, нес службу возле берегов Сомали, охраняя суда от пиратов.

ДЕПУТАТСКИЕ БУДНИ

На голодный желудок учиться нельзя

Евгений ДАШУНИН

Ялуторовское медучилище заслуженно считается одним из лучших образовательных учреждений области по своему профилю. Его выпускников с удовольствием принимают на работу не только в Тюменской области, но и в соседних регионах.

Давно уже нет старого корпуса, а заложенный когда-то под строительство нового здания фундамент не выдержал напора растительности. Молодые клёны разрушили его до основания.

Преподавательский состав и студенты сегодня занимаются в аудиториях, которые разместились в общежитии, мирятся они и с тем, что к спортзалу нет тёплого перехода. Вот только столовая, построенная пятьдесят лет назад, не справляется с испытанием временем.



Страница из Ирландской газеты

Тимур вырос в многодетной семье, у его матери Гульнур Муниновны после скоростной смерти мужа на руках остались трое сыновей и три дочери. Се-

годня у них свои семьи, подрастает новое поколение этого славного рода. Моряка из дальних походов ожидают в Североморске жена и двое детишек.

23 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Дорогие земляки! Сердечно поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

Стремление быть полезным окружающим, преданность Родине и доблестный труд во имя ее процветания всегда отличали настоящих защитников Отечества.

23 февраля мы воздаем должное не только мужеству российских воинов, но и всем, кто стоит на защите интересов страны, вносит вклад в укрепление ее могущества и величия.

Сегодня наш общий долг отстаивать и возрождать ценности, на которых основано российское государство, - справедливость, милосердие, созидание. В этом залог уверенного и поступательного развития России, благополучия ее граждан и стабильности в обществе.

От всей души желаю всем вам крепкого здоровья, успехов, мира и добра!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор
Тюменской области

Дорогие друзья! От всего сердца поздравляю вас с праздником - Днем защитника Отечества!

Этот праздник вобрал в себя богатые и славные ратные традиции, он олицетворяет храбрость и честь воинов-защитников и освободителей родной земли на всех этапах ее истории.

В этот день мы чествуем всех мужчин, вне зависимости от возраста и профессиональной деятельности.

Служение Родине во все времена было и остается почетной обязанностью. Россия по праву может гордиться своими сыновьями, которые самоотверженно отстаивали и отстаивают интересы Отчизны.

Желаю всем ветеранам и настоящим мужчинам, тем, кто отслужил и тем, кто готовится стать солдатом, подрастающему поколению будущих защитников страны крепкого здоровья, счастья, успехов и семейного благополучия!

Игорь ГОРШКОВ,
глава города

С Днем защитника Отечества! От души поздравляю с праздником всех, кто выполнил свой воинский долг на полях сражений Великой Отечественной войны, стоял на защите интересов нашей Державы, участвуя в боевых действиях, кто стал профессиональным военным в мирное время, кто сейчас служит в армии и, конечно, матерей, жен, подруг, любовь и забота которых всегда вдохновляет мужчин на подвиги, укрепляет волю к победе.

Желаю вам крепкого здоровья, надежного семейного тыла, успехов во всех добрых начинаниях. Пусть ваши дети и внуки чтят славные воинские традиции и с ранних лет понимают ценность простых истин: честно жить, не падать духом, беречь своих близких, дорожить настоящей дружбой.

Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ,
глава Ялуторовского района

Уважаемые жители Ялуторовского района!

Великая Отечественная война коснулась каждой российской семьи. Наверняка ваши сердца хранят память о своих близких, которые защищали родину в годы лихолетья.

По инициативе главы Ялуторовского района А. С. Гильгенберга начинается сбор материалов для подготовки альманаха «Письма с фронта», посвященного 70-летию Великой Победы.

Если в ваших семейных архивах сохранились солдатские треугольники и вы не против, чтобы их содержание стало достоянием всенародной памяти, можете обратиться в администрацию района по адресу: г. Ялуторовск, ул. Революции, д.43, кабинет №5, к Татьяне Валентиновне Курыновой.

23 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

23 февраля - День защитника Отечества. В этот день вся страна поздравляет тех, кто служил и служит в Вооружённых Силах, кто беззаветно предан своей стране, кто защищает безопасность государства, общества и каждого гражданина нашей страны. В этот день мы преклоняем головы перед теми, кто отдал жизнь за свою Родину.

На сегодняшний день в ВС РФ проходят службу по призыву 167 наших ребят, четверо из них - в Президентском полку.

Большую помощь в патриотическом воспитании молодёжи оказывают ветераны боевых действий и Вооружённых Сил, общественные организации воинов запаса.

Уважаемые жители города и района, офицеры, прапорщики, мичманы, сержанты, старшины, солдаты и матросы, гражданский персонал Министерства обороны, от всей души поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Желаю вам крепкого здоровья, мира, благополучия, чистого и ясного неба над головой!

Александр РЫЖКОВ,
начальник отдела военного комиссариата
Тюменской области по городу Ялуторовску
и Ялуторовскому району

Сыном можно гордиться

Анатолий МЯСНИКОВ

С ноября прошлого года исполняет свой армейский долг ялуторовчанин Илья Втюрин. Он служит в учебном батальоне Вольского военного института Саратовской области.

Недавно родители юноши получили благодарственное письмо от начальника института генерал-майора Горбунова.

«Ваш сын успешно и настойчиво овладевает воинской специальностью, проявляет инициативу, активно участвует в общественной жизни подразделения. Выражаю вам огромную благодарность за хорошее воспитание вашего сына, вы вырастили настоящего защитника нашей Родины и можете гордиться им».



Генерал уверен, что наш земляк Илья Втюрин станет достойным наследником славных традиций Вооружённых Сил России.

Парень из спецназа

Приятную весточку получили недавно супруги Лучниковы из Ялуторовского района.

Написал им командир части, в которой с июня прошлого года служит их сын.



«Уважаемые Леонид Михайлович и Антонина Ивановна! Ваш сын Юрий Лучников добросовестно выполняет должностные обязанности, образцово решает служебно-боевые задачи, активно участвует в поддержании правопорядка и обеспечении общественной безопасности.

Юрий является примером для сослуживцев в повышении профессионального мастерства и укреплении воинской дисциплины.

Благодарю вас за достойное воспитание защитника Отечества!».

Служит Юрий Лучников в спецназе внутренних войск в Московском регионе. На родине его с нетерпением ждут родители, друзья и любимая девушка Лариса.

ОЛИМПИАДА-2014

Болеем за наших!



Болезлицицы из Центра национальных культур и ремёсел

Евгения ДИКИХ

Уважаемые читатели, ровно неделя остается до завершения конкурса «Болеем за наших».

Мы уже получили несколько фотографий и речёвок. Как и обещали, лучшие из них публикуем.

Забавную кричалку и видео к ней прислали из Ялуторовского центра национальных культур и ремесел.

*«Мы – сибирские бабуси!
И мороза не боимся!*

*Олимпиада наша –
Ви лайф э раша!
Зажигай, Россия!
Играй, Россия!
Побеждай, Россия!
Россия – вперед!».*

Двадцать речёвок, одна другой задорнее, прислала нам Т. В. Чумакова из с. Хохлово:
*«От Тюмени и до Сочи,
путь спортивный стал короче!».*

*«Хоть в Тюмени мы живем,
но побед от Сочи ждем!».
«У нас в Тюмени холодно,
но не замерзнет золото!».
«Столице Сочи ишем горячий
привет тюменский
настоящий!».*

Продолжаем ждать от вас новых писем по почте или на электронный ящик YL1907@mail.ru. Напоминаем, что победители получат по-настоящему олимпийские призы.

КОНКУРС

Лучшие кредитные специалисты работают в Запсибкомбанке

Уже не первый год в «Запсибкомбанк» ОАО проводятся конкурсы профессионального мастерства, направленные на выявление лучших кредитных специалистов. 2013 год не стал исключением.

В каждом структурном подразделении Банка царил соревновательный дух, оценивалась не только профессиональная компетенция сотрудников, но и навыки их работы с клиентами, качество обслуживания. Также учитывались благодарности, отзывы и другие обращения клиентов по работе офиса и сотрудников.

В конце года традиционно определили имена лучших - кто особенно проявил себя, чья компетенция и профессиональные навыки вызывают восхищение, а умение общаться с клиентами, качество обслуживания, а также командный и корпоративный дух - являются образцом для подражания.

Лучшим кредитным работником в офисе города Ялуторовска по итогам работы в 2013 году стала **Ольга Гучева**.

Исполнительный и добросовестный работник, в общении с коллегами дружелюбна, с партнерами и клиентами Банка общительна и вежлива, в затруднительных ситуациях всегда нацелена на нахождение компромиссных решений - так характеризуют Ольгу коллеги. Руководство офиса отмечает, что за время работы в Банке она зарекомендовала себя как дисциплинированный и аккуратный работник, трудолюбива, обладает высокой работоспособностью, всесторонне поддерживает группу кредитования в сложные моменты, в том числе и во внеурочное время. Клиенты отмечают ее яркие деловые качества, добросовестное отношение к работе и аналитическое мышление, которое



Ольга Гучева - лучший кредитный специалист

Запсибкомбанк

помогает ей решать даже самые сложные вопросы.

Сегодня в Запсибкомбанке клиентоориентированность ставится во главу угла и является основным конкурентным преимуществом Банка. Поэтому традиционное выявление и поощрение лучших сотрудников очень важно для Банка.

По словам вице-президента Банка Натальи Рыковой, для того, чтобы предприятие было успешным на рынке, оно должно быть клиентоориентированным, то есть таким, в котором клиент получает поддержку и реализацию требований по специальному алгоритму взаимодействия между клиентом и банком. «Для достижения этих целей мы делаем ставку на наших замечательных сотрудников, итогом развития

личностных качеств и профессиональных навыков которых и являются достижения всего Банка. Соревновательные моменты стимулируют работу специалистов всех уровней, позволяя каждому проявить себя и заслужить благодарность клиентов и всего Банка.

Мы от всей души поздравляем победителей и желаем им дальнейшего карьерного роста, удачи, отзывчивых клиентов и успехов во всех начинаниях!».

В Запсибкомбанке работают лучшие кредитные специалисты! Здесь каждого окружают вниманием и подберут самые оптимальные и выгодные кредитные программы, с учетом именно ВАШИХ индивидуальных желаний! Приходите!

НА ПРАВАХ АРЕНДЫ

СРЕДА

26 ФЕВРАЛЯ

Table with columns for channel names (PERVYYIY KANAL, ROSSIA, OTR) and program titles with times. Includes programs like 'Доброе утро', 'Новости', 'Женский журнал', etc.

Table with columns for channel names (KUL'TYURA, ROSSIA, OTR) and program titles with times. Includes programs like 'Канал «Евроьюс»', 'В ЛЕСАХ И НА ГОРАХ»', etc.

Table with columns for channel names (PERVYYIY KANAL, TVC, NTB) and program titles with times. Includes programs like 'До суда', 'Суд присяжных', 'Дело врачей', etc.

Advertisement for KEDP MARKETING featuring a window and door image. Headline: 'ОКНА И ДВЕРИ'. Promotional offer: 'АКЦИЯ! С 22 по 28 февраля скидка на пластиковые ОКНА - 30%'. Contact info: 'ЯЛУТОНОВСК, ул. Ленина, 56. Тел. 8 (34535) 2-06-50'.

Table with columns for channel names (CHETVERG, ROSSIA, OTR) and program titles with times. Includes programs like 'Доброе утро', 'Новости', 'Женский журнал', etc.

Table with columns for channel names (TVS, NTB) and program titles with times. Includes programs like 'Настроение', 'Дорогой мой человек', etc.

Advertisement for FSK ZAIMY. Headline: 'ФСК ЗАЙМЫ'. Text: 'от 5000 руб. до 40000 руб.'. Contact info: 'www.fsk72.ru 8 (3452) 60-01-60'.

Table with columns for channel names (PERVYYIY KANAL, TVS, OTR) and program titles with times. Includes programs like 'Доброе утро', 'Новости', 'Женский журнал', etc.

Table with columns for channel names (TVS, NTB) and program titles with times. Includes programs like 'Настроение', 'Дорогой мой человек', etc.

Advertisement for BUREAU OF RITUAL SERVICES. Headline: 'БЮРО РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ'. Text: '15 лет безупречной работы'. Contact info: 'ПЯМЯТНИКИ (широкий выбор) и другое. Обр.: г. Ялуторовск, ул. Свердлова, 43. Тел.: 3-07-86, 8-919-948-92-04, круглосуточно'.

